YacmuHa 3, §1, n.1

HatypanbHi uncna i gpobwn.

IHousiTTs IPOOY.

Jpi6 — e YNCNO, sike Mae BUTIII % ,qgem€N,n € N.

m - YucenbHuk gpoby

- [poboBa pucKa

n - 3HaMeHHUK apoby

YncenbHuK Apoby NOKa3YyeE, Ha CKi/IbKM PIBHUX YaCTUH NOAi/IeHe uine.
3HaMEHHUK ApobY NOKA3YeE, CKiIbKU TaKUX PIBHUX YACTUH B3AAN.

BaactuBocTi apo0iB.

. m
1. Ipo6oBy pUCKY MOXHA PO3TIISIIATH, K 3HAK JIICHHS: — eom:n
2. koo m < n ( YECENFHUK MEHIIIe 3HAMCHHHUKA), TO Jpi0 HA3UBAETHCS HPAGUAbHUM.
m o .
B npomy Bumaaky - < 1 (Ilpasunvhuii Opi6 3aéxcou menuie 1)

3. SIkmo m = n ( yucenbHUK OUIbINE a00 JOPIBHIOE 3HAMEHHHUKY), TO APi0 HA3UBAETHCS
HenpasuIbHUM.

m o . . .
B npomy Bumaaky = 1 (Henpasunvhuii 0pi6 3aedxcou binvuie abo dopishroe 1)

Mimani yucja.

Miwane yucno — 11e YUCIO, IO YTBOPIOETHCS B Pe3yJIbTaTi JOAABaHHS HATYPaJIbHOTO
qucna i Apo0y:

m m
at+t—=a—
n n




YacmuHa 3, §1, n.1

BupisieHHs1 WiJI01 YaCTUHM 3 HENPABUWJIBLHOTO APO0Yy.

[Ona BuaineHHaA winoi 4actmHm 3
HenpasubHOro Apoby, NoTpibHo:

1) YncenbHUK NOAIAUTU Ha BHAMEHHMUK i3
ocrayeto.

2) YacTKy 3anucaTu aK Uiy YacTUHY,
0CTayy — AK YUCeNbHUK gpobosoi
YacTuHW,
3HAMEHHUK 3anucat 6e3 3miH.

Mpuknag

3anucaTtu y BUrAagi milwaHoro ymcna gpi6
17

3

Posg’asaHHA:

17 3 - 3HaMeHHMK ApoBOBOI YaCTUHK

15 5 - uinayvactuHa

2 - YncenbHUK APO6OBOI YaCTUHU

17:3=5 (ocT. 2)

17 2
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3 3

Bignosigb: 5 ;

IlepeBeneHHsI MIiILIAHOTO YHMCJIA Y HENPABUJILHUM APi0.

LLlo6 3anucatn miwaHe ymcno y Burnagi
HenpasubHOro Apoby, NoTpibHOo:

1) Liny 4yacTMHY NOMHOXMUTM Ha
3HAaMEHHUK, A0AATU YUCENbHUK i
pe3ynbTaT 3anucaTv y YUCebHUK
HenpasuabHOro Apoby.

2) 3HaMEHHMUK 3anMWnNTK 6e3 3MmiH.

MNpuknag
3anucaTtu y BUrnagi HenpasuabHOro gpoby

3
yncno 51.

Po3B’a3aHHA:

3_54+3 _ 23
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/lonaBaHHd i BITHIMAHHSA 3BUYAHHUX APO0iB 3 0ITHAKOBUMHU

SJHAMCHHHUKAMMU.

o6 aonatu (BiaHATM) ABa Apobu 3
04HaKOBMMM 3HAMEHHMKaMM, NOTPIBHO
[oAaatu (BiaHATK) iX YMCeNbHUKK, a
3HAaMEeHHMK 3a1LWNTUN 6e3 3MiH.

AKLWLO B pe3y/bTaTi BUiAe
HenpaBW/IbHUI Apib, TO BUAINUTK 3
HbOTO LTy YacTUHY.
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